

Отчет первичной профсоюзной организации МБДОУ № 1 «Дюймовочка» о выполнении коллективного договора за 2022год.

Свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией дошкольной организации. Решения всех вопросов ведется путем конструктивного диалога в интересах работников детского сада.

За отчетный период состоялось 13 заседаний профсоюзного комитета, на которых были рассмотрены следующие вопросы: заявления на материальную помощь, вопросы по проведению мероприятий и конкурсов, оформление актов списания денежных средств, организационные вопросы и т.д.

Списочный состав коллектива на сегодняшний день составляет 39 человек. Из них 2 человека находятся в декретном отпуске, 14 неработающих пенсионеров.

Деятельность профсоюзной организации осуществляется на основе ежегодно составляемого плана. В плане отражается тематика общих профсоюзных собраний, заседаний профкома, работа по охране труда. Работа профкома ведется по различным направлениям, согласно составленного плана на год. В течение года выполнялись социальные гарантии и льготы, принятые Соглашением и коллективным договором.

За 2022 год на основании коллективного договора сотрудники детского сада воспользовались такими льготами: - предоставление женщинам, имеющим детей в возрасте до 16 лет одного свободного дня в месяц, или не менее 2-х часов свободного от работы времени в неделю полностью оплачиваемого. Им воспользовались – 15 человек.

- Представление работникам оплачиваемых свободных дней по следующим причинам: -

Смерть близких родственников – 1

- Проводы сына в армию – 0

- Переезд на новое место жительства -0

- Родителям первоклассников –3

- Работникам имеющим родителей в возрасте 80 лет – 1

- количество работников проработавших учебный год без листа нетрудоспособности и получивших 3 дня дополнительного отпуска – 24 человека

- количество работников получивших дополнительный отпуск за работу с вредными условиями труда – 2 человека

- Выплата работникам материального вознаграждения в сумме 1000руб . юбилерам – 5 человек, родителям первоклассников 500 руб.– 3человека.

В настоящее время действует привязка МРОТ к уровню до 42 процентов медианной зарплаты. Медианная зарплата - это среднестатистическая величина, относительно которой у половины населения России зарплата выше, у другой половины — ниже. По такой схеме МРОТ с 1 января 2022 года составил 13 890 рублей. С 1 июня значение МРОТ внепланово подняли на 10 процентов до 15 279 рублей. С 1 января 2023 года МРОТ - 16 242 рублей.

Соответствующий закон о минимальном размере оплаты труда 19 декабря 2022 года на 2023год и последующие годы подписал президент страны Владимир Путин.

На Новый год была проведена профсоюзная елка . Взрослые и дети сотрудников получили подарки. На День защитника отечества мужчин так же поздравили и вручили подарки.

В 2022 году участвовали во Всероссийском конкурсе по формированию здорового образа жизни «Здоровые решения» был годом . В течении года были проведены такие мероприятия как: «Утренняя зарядка», «Витаминный день», «Кросс».

Всю работу в первичной профсоюзной организации не под силу вести одному человеку. Только совместная работа и активное участие членов профсоюза в жизни и деятельности детского сада может строиться в интересах работника. А так же только вместе можно прийти к результатам. Хочется отметить большую работу следующих коллег: Бундюк О.Н. и Тютюгину О.А., ответственных за информационную работу. В этом году Тютюгина О.А. взяла на себя ответственность за выполнение программы 1С «Тонкий клиент». Музыкальные поздравления на юбилеи и праздники организовывала музыкальный руководитель Нагорнова Е.М. Спасибо! Всем членам профсоюза за активность в профсоюзной деятельности. Проанализировав работу нашей первичной профсоюзной организации, планируем в 2023 году: - активизировать работу объединенного профсоюзного сайта, расширять возможность обращения членам профсоюза в территориальную профсоюзную организацию посредством электронной почты; - активнее участвовать в республиканских конкурсах по разным направлениям деятельности. Хочу сказать спасибо, заведующий детского сада, Афиногентовой Т.Г. за поддержку и содействие во всех профсоюзных делах и начинаниях, которые дают возможность результативно и плодотворно вести профсоюзную деятельность. Между нами сложились партнерские отношения. Они сложились на взаимном доверии, на взаимопомощи и понимании. Все вопросы и предложения рассматриваются, анализируются и принимаются взаимовыгодные решения. Что является очень

важным для общественной работы. Желаю всем успехов, энергии и творческой инициативы!

Председатель первичной профсоюзной организации Л.В. Сovenкова.